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Проблема тероризму - в контексті порушення прав і свобод людини 

У ХХІ ст. все більшого розмаху набуває таке жорстоке і безжальне явище, яке забирає 

десятки і сотні людських життів як тероризм. Не застраховані від спалахів тероризму ні 

високорозвинені, ні відстаючі в економічному і соціальному розвитку країни з різними 

політичними режимами і державним устроєм, в тому ж числі і наша Україна. Для України за 

останні 2 роки питання тероризму аж занадто актуальне. І тому, обираючи тематику доповіді, ми 

ретельно обдумали ряд можливих і зрозуміли, що тема тероризму актуальна як ніколи. 

Тероризм (від лат. terror - «жах») - це суспільно небезпечна діяльність, яка полягає у 

свідомому, цілеспрямованому застосуванні насильства шляхом захоплення заручників, підпалів, 

убивств, тортур, залякування населення 

та органів влади або вчинення інших зазіхань на життя чи здоров’я ні в чому не повинних людей 

або погрози вчинення злочинних дій з метою досягнення злочинних цілей [3]. 

Тероризм як явище людського життя відоме вже давно. Ще в І ст. нашої ери в Іудеї діяла 

секта сикаріїв, що знищувала представників єврейської знаті, які співробітничали з римлянами. У 

1848 р. німецький радикал Карл Гейнцен доводив, що застосування вбивства не заборонено в 

політичній боротьбі і що фізична ліквідація сотень і тисяч людей може бути виправдана, 

виходячи з «вищих інтересів» людства. Гейнцена можна вважати основоположником теорії 

сучасного тероризму. За словами журналіста М. Болтунова: «Тероризм - це ненависть. Людини 

до людини. Людини до людства». І ми цілком і повністю підтримуємо його думку щодо 

тероризму, як антисоціального, антигуманного явища людства XXI століття. 

Сучасних терористів не хвилює, скільки невинних людей загине, будуть вони цивільними 

чи військовими, які матеріальні збитки будуть завдані суспільству. Головний об’єкт їхнього 

впливу - ті, у чиїх руках влада [1]. Таке в узагальненому вигляді кредо тероризму. А природа 

тероризму у всі часи залишається незмінною: в її основі - симбіоз насильства й страху як 

насильницько-примусового методу досягнення бажаної мети. 

А тепер би хотілося більш детальніше і глибше розглянути тероризм і його конкретні 

прояви в сучасному суспільстві. Лише за останній час людські і 
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матеріальні втрати у зв’язку з терористичними актами зафіксовані в США, Кенії, Росії, Японії, 

Аргентині, Індії, Пакистані, Танзанії, Ізраїлі, Франції та ряді інших держав світу. 

Одним із найгучніших терористичних актів світу, це є теракт у США, який стався 11 вересня 

2001 року. Жоден експерт не міг передбачити, що для терористичного нападу на США «Аль-

Каїда» обере шлях руйнування будівель Всесвітнього торгівельного центру в Нью-Йорку за 

допомоги захоплених нею цивільних літаків. Внаслідок цього теракту загинуло близько 2996 

осіб. Відповідальність за теракти США поклали на «Аль-Каїду» та її лідера Усаму бен Ладена. 

Що ж до інших випадків тероризму в сучасності хотілося б навести сформовану досить 

сумну статистику. Лише у період з 2002 по 2011 рік у Великобританії відбулося 236 

терористичних атак, більшість з яких мали місце у Північній Ірландії. У США за той самий 

період сталося лише 127 терактів [6]. 

У 2013 році світ сколихнуло повідомлення про так званий «Смертельний марафон у 

Бостоні» Теракт в Бостоні - найскандальніший теракт 2013 року, що стався в США під час 

всесвітньо відомого Бостонського марафону. Не можемо залишити без уваги й «Кривавий 

шопінг» в Кенії. Криваву бійню влаштували 15 членів терористичної організації «Аль-Шабаб» 21 

вересня 2013 року. 

Серед останніх найбільш гучних терактів насамперед слід згадати події у Франції, які 

відбулися в п’ятницю 13 листопада 2015 року, цей день вже охрестили «чорною» п’ятницею, 

оскільки ці події в Парижі змусили стати центром уваги всього світу. В п’ятницю ввечері 

розпочалася серія терактів у центрі та в північному районі французької столиці. Жодних сумнівів 

у тому, що дії терористів були скоординованими - терористи діяли за двома схемами: вибухи 

терористів-смертників або ж напади людей з автоматами Калашникова. В Парижі було шість 

«епіцентрів» терористичної атаки, внаслідок яких загинуло значна кількість осіб [4]. 

І як би це не було важко усвідомлювати, але слід констатувати, що таке явище як 

тероризм в останні часи набуло масовості. На нашу думку, взагалі будь-який прояв агресії до 

людства не є прийнятним, незважаючи на матеріальне, політичне, соціальне чи релігійне 

переконання особи, воно повинне мати місце в суспільстві, але за умови, що воно ніколи і ніяк не 

принесе шкоди оточуючому суспільству. Ми вважаємо, що це явище потрібно повністю 

викорінити, але ж поки залишаються фінансові джерела тероризму, то з’являються й нові люди, 

які ладні будуть помирати і змушувати помирати інших. Що ж до міжнародної світової спільноти 

і їх так званих «радикальних» методів боротьби з цим явищем, то хотілося б зауважити, що воно 

витратило величезні кошти на численні антитерористичні операції, а потім - ще й кошти на 

ліквідацію наслідків антитерористичних дій. А терористи, тим часом, продовжать свою 

діяльність, а від їхніх рук і далі будуть обриватися людські життя. 
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